Открытое письмо мэру Москвы Ю.М. Лужкову  

 
Уважаемый Юрий Михайлович!

 
Мы - представители движения против строительства завода по термическому обезвреживанию отходов в п/з Теплый стан – крайне озабочены сохранением благоприятной экологической обстановки в нашем районе и в г. Москве в целом. Мы выражаем протест против плана Правительства Москвы построить на территории нашего района мусоросжигательный завод (Постановление №313-ПП от 22.04.2008 г.). В силу особенностей розы ветров, наш район является «легкими» столицы. Загрязнение воздуха в нашем районе неизбежно окажет сильное негативное воздействие на экологическую обстановку во всем нашем городе. 
Мировой опыт свидетельствует, что безопасных мусоросжигательных технологий не существует. Никакие санитарно-защитные зоны не смогут защитить людей от масштабных токсичных выбросов. К тому же, ни в одной европейской стране не ведётся сжигание неподготовленных отходов. Весь мир стремится УМЕНЬШАТЬ количество вновь образующихся отходов, как можно полнее ПЕРЕРАБАТЫВАТЬ отходы, уже на стадии разработки новых товаров знать пути их утилизации. В связи с этим, вызывает сомнение компетентность разработчиков данного проекта, который может выставить в негативном свете всю деятельность Правительства Москвы и неблаготворно повлиять на репутацию и доверие у москвичей, которое завоевывалось годами.  

В то же время мы понимаем, что назрела острая необходимость скорейшего решения проблемы утилизации мусора в Москве. Но сжигание - это самый тупиковый и самый затратный способ обращения с мусором. Нам, как налогоплательщикам, небезразлично, куда идут наши деньги! 

Кроме того, ни для кого не секрет, что недвижимость в районах с неблагоприятной экологией теряет в цене до 20% своей стоимости, что ущемляет также и имущественные интересы граждан, проживающих а районах Ясенево и Теплый Стан.  
Просим Вас на заседании Правительства Москвы, используя весь Ваш авторитет, инициировать запрет на строительство новых мусоросжигающих заводов в Москве и внести поправки в постановление №313-ПП от 22.04.2008 г., с целью разработки системы раздельного сбора и вторичной переработки ТБО.  Данное решение будет соответствовать принципам, заложенным в статье 3 Закона г. Москвы N 68 «Об отходах производства и потребления в городе Москве» от 30 ноября 2005 г., в частности п.5: «приоритет переработки отходов перед их уничтожением».
Также, просим Вас продолжать активное взаимодействие с Правительством Московской области для поиска совместного решения проблемы утилизации мусора в Москве и Московской области, в первую очередь, с целью нахождения мест для размещения соответствующих объектов вдали от крупных населённых пунктов, в местах, исторически используемых для утилизации мусора, что также соответствует принципам упомянутого выше закона, в частности статье 3, п.13: «участие в межрегиональном сотрудничестве в области обращения с отходами».










Жители района Ясенево
Подписной лист
для сбора подписей под обращением к мэру Москвы Ю.М. Лужкову об экологически опасном и экономически непродуманном строительстве мусоросжигательного завода в п/з Теплый Стан
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