 ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ БЕДСТВИЕ В ТЕПЛОМ СТАНЕ! 

Уважаемые жители района Тёплый Стан!

Недалеко от метро «Теплый Стан», в непосредственной близости к нашему району скоро начнется строительство МУСОРОСЖИГАТЕЛЬНОГО ЗАВОДА мощностью 360 тысяч тонн в год. Последствия могут оказаться катастрофическими! Чистота в городе – вещь чрезвычайно важная, и вести подобное строительство вблизи жилых кварталов недопустимо!

Мусоросжигательные заводы опасны диоксинами – сильнейшими канцерогенами, которые вызывают онкологические заболевания, не говоря уже о целом «букете» других болезней и патологий. Из относительно экологически благополучного наш район превратится в опасный для здоровья и проживания! Строительство мусоросжигательного завода опасно для вашего здоровья, здоровья ваших детей и близких!
 В то время, когда жители района «Ясенево» выступают против превращения наших районов в экологическую помойку, жители «Теплого Стана» ничего не знают о надвигающейся катастрофе!
Не оставайтесь равнодушными. Равнодушие может дорого обойтись Вам и Вашим близким, особенно детям! Давайте объединяться для принятия совместных действий, направленных против строительства МСЗ на территории нашего района!
Телефон горячей линии: 928-64-82
Узнать все подробности о строительстве и оказать посильную помощь вы можете:

1. На сайте: WWW.YASENEVORU.RU, форум «ТЕПЛЫЙ СТАН ПРОТИВ МСЗ!»   
2. На сайте: WWW.UZAO.STOPZAVOD.RU
3. E-mail: teplak_protiv_zavoda@hotmail.ru; protiv_zavoda@mail.ru
