Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Меня очень тревожит тот факт, что, взамен ликвидированному Черкизовскому рынку, в Москве, на её внешней стороне и в ближайшем Подмосковье планируется создать сеть вещевых рынков и комплексов мощностью, превышающей Черкизовский в 10 раз.

Большинство москвичей не пользуются оптовыми промтоварными рынками (у нас создана сеть стоковых магазинов эконом-класса). Почему бы не расположить центры оптовой торговли непосредственно в тех регионах, где в них существует потребность, если таковая вообще существует?

Не секрет, что львиная доля торговых точек на планируемых рынках будет арендована иностранными, в частности, китайскими торговцами. Сама по себе концентрация такого огромного количества людей, относящихся к социальной группе риска – огромная проблема, что подтверждается опытом тех городов, где уже сложилась подобная ситуация. Реализация планов по строительству новых мощных комплексов оптовой торговли превратит наши районы в неблагополучные гетто.

Я понимаю, что кризис делает нас менее разборчивыми в выборе средств пополнения бюджета, но не настолько мы – как государство – бедны, чтобы, решая сиюминутные задачи, не думать о том, какой головной болью нам это обернется в уже ближайшем будущем.
Очень прошу Вас:

– законодательно запретить размещение комплексов и рынков оптовой торговли вблизи населенных пунктов;

– рассмотреть возможность размещения комплексов и рынков оптовой торговли непосредственно в тех регионах, где в них существует потребность.

С уважением, 
Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Я очень обеспокоен/а тем, что в Москве и ближайшем Подмосковье планируется создать мощную сеть рынков и комплексов оптовой торговли вещевыми товарами.
На основании самых скромных подсчетов вместо 15 тыс. торговых точек Черкизовского рынка (из которых Правительство Москвы обязывалось обеспечить новым местом около 7 тыс.) в скором времени в Москве и ближайшем Подмосковье будут созданы 120 тыс. мест оптовой торговли (преимущественно товарами китайского производства). 

Для чего и для кого будет организована торговля этими товарами? По данным социологических опросов подавляющее большинство москвичей не пользуются оптовыми промтоварными рынками. Однако именно Москва планируется как перевалочный пункт оптовой торговли со всеми вытекающими нагрузками на инфраструктуры и социальную жизнь города.

Для обслуживания новых рынков и комплексов потребуется большое количество рабочей силы, которая в основном – в силу специфики – будет набираться из числа мигрантов. 

Все это без сомнения приведет к социальной напряженности, т.к. рост миграционного потока неизбежно связан с ростом преступности, инфекционных заболеваний, демографическими проблемами.

Ради чего наши районы должны превратиться в неблагополучные гетто?

Прошу Вас вмешаться в осуществление этого непродуманного проекта и не допустить, чтобы сиюминутная выгода была поставлена выше благополучия жителей Москвы и Подмосковья.

С уважением, 

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Меня крайне беспокоит перспектива создания мега–центров оптовой торговли «Эрмитаж» и «Международный» на территории Ленинского района в непосредственной близости от жилых районов.

Торговый центр «Эрмитаж» площадью 1 млн. 380 тыс. кв.м. рассчитан на 70–90 тыс. торговых мест, что по самым скромным подсчетам предполагает 300.000-350.000 человек обслуживающего персонала: продавцов, рабочих. (Для сравнения: численность населения Ленинского района – 150.000 человек, т.е. в два раза меньше.)

Торговый центр «Международный» планируется на 8–10тыс. торговых точек, которые будут обслуживать – опять-таки по самым скромным подсчетам – 45–50 тыс. человек.

Не секрет, что львиная доля торговых точек будет арендована иностранными, в частности, китайскими торговцами. 

Если предполагаемые проекты строительства ТЦ «Эрмитаж» и «Международный» осуществятся, Ленинский район Московской области, а также прилегающие к нему районы Москвы превратятся в неблагополучные гетто.

В связи с этим следует заметить, что уже сейчас основными социально-демографическими проблемами района являются высокий миграционный прирост населения и ежегодный рост количества преступлений в районе, о чем говорится в «Программе социально-экономического развития Ленинского района на 2006 – 2007 гг. и на период до 2012 г.»; при этом отмечается причинно-следственная связь между этими двумя явлениями.

Последствия же реализации вышеуказанных проектов будут просто катастрофическими.

Другой аспект данной проблемы – неминуемый транспортный коллапс: ТЦ «Эрмитаж» предполагается расположить на пересечении МКАД и Калужского шоссе, где – уже сейчас – постоянные пробки в связи с тем, что буквально в 50-и метрах от предполагаемого места строительства «Эрмитажа» находится ТЦ «Мега–Теплый Стан». 

Планируемое строительство заблокирует движение и на МКАД, и на въезде на Калужское шоссе. 

Наряду с вышеуказанными объектами («Эрмитаж» и «Международный») планируется создание целой сети оптовых комплексов в Москве, по ее внешней границе и в ближайшем Подмосковье.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич! Жители районов «Ясенево», «Теплый Стан» и Ленинского района Московской области присоединяются к жителям районов, где также планируют построить или расширить рынки оптовой торговли, и убедительно просят рассмотреть этот вопрос на федеральном уровне, т.к. решения региональных властей не продуманы, и последствия этих решений будут необратимыми.

